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Készült Nyáregyháza Község Önkormányzat Humán Bizottsága 2011. február 14. napján 

tartott üléséről. 

 

 

 

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

 

Maszel László a bizottság elnöke köszönti a Humán Bizottság képviselő és külsős tagjait, 

valamint az ülést az interneten követő nézőket.  

Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel mind az öt tagja jelen van. 

 

 

Javaslatot tesz a napirendi pontra. 

 

 

A Bizottság egyhangú szavazás mellett elfogadta a napirendi pontokat az alábbiak szerint:  

 

 

 

 

1. Szülői panaszra adott intézmény vezetői válasz 

 

 

 

 

 

1. Szülői panaszra adott intézmény vezetői válasz. 

 

 

 

Maszel László a bizottság elnöke tájékoztatja a bizottságot, hogy egy szülő panasszal fordult 

az iskola igazgatójához, miszerint az iskola egyik pedagógusa nem megengedhető magatartást 

tanúsított gyermekével szemben. Az iskola igazgatója által a lefolytatott vizsgálat 

eredményével kapcsolatos levelét a szülő tudomásul vette, de nem tartja megnyugtatónak.  

Javaslatot tesz  arra vonatkozóan, hogy a bizottság kérje fel a polgármestert a szülői vélemény 

pontosításának ügyében, azaz nyilatkoztassa őt arra vonatkozóan, hogy az iskola igazgatója 

által lefolytatott vizsgálat eredményét elfogadja-e vagy sem. 

 

Felkéri a Humán Bizottság tagjait a szavazásra. 

 

 

 

 



A lefolytatott szavazás, a szavazatok számbavétele után megállapítja, hogy az 5 fős Humán 

Bizottság jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozta: 

 

 

 

 

   12/2011.(II.14.)sz. Humán Bizottság határozata 

 

 

Nyáregyháza Község Önkormányzatának Humán Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy 

vegye fel a kapcsolatot a panasszal élt szülővel, és nyilatkoztassa arra vonatkozóan, hogy az 

iskola igazgatója által panaszának kivizsgálása ügyében lefolytatott vizsgálat eredményét 

elfogadta-e vagy sem. .   

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Maszel László Humán Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

Több tárgy, hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke a megjelenést megköszöni, a nyílt ülést 

berekeszti. 

 

 

 

     --- kmf --- 

 

 

 

         Maszel László 

                     Humán Bizottság elnöke 

 

 


